
���1DWLRQDOHV�,QGRRUWXUQLHU�*DPVHQ
%69�5RWWHQ����P�
7HQQLVFHQWHU�*DPVHQ������������

5HFXUYH���+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������% 58)(5�7KRPDV ��� %9�%HUQ������ ������ ������ ��� � �

� ������% .$8)0$11�6LPRQ ��� %9�%HUQ������ ������ ������ ��� � �

� ������$ 6752+%$&+�3KLOLSS ��� %6�3LODWXV�/X]HUQ������ ������ ������ ��� � �

5HFXUYH���'DPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ $77$1$6,2�)UDQFHVFD ��� %6�3LODWXV�/X]HUQ������ ������ ������ ��� � �

5HFXUYH���0DVWHU�+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ :,17(5/(,71(5�$OH[ ��� %9�%LHO������ ������ ������ ��� � �

� ������% /$%$5,/(�-RKDQQHV ��� 2%9�*DPSHO������ ������ ������ ��� � �

5HFXUYH���0DVWHU�'DPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������% :,17(5/(,71(5�8UVXOD ��� %9�%LHO������ ������ ������ ��� � �

&RPSRXQG���+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ /2&+0$77(5�6YHQ ��� 2%9�*DPSHO������ ������ ������ ��� � �

&RPSRXQG���0DVWHU�'DPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������% 5,77,1(5�6DQGUD ��� &�$�/DXVDQQH������ ������ ������ ��� � �

&RPSRXQG���0HQ�2SHQ
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ /2&+0$77(5�6YHQ ��� 2%9�*DPSHO������ ������ ������ ��� � �

%DUHERZ���+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������% 3,&+211$=�eULF ��� &�$��GH�OD�7RXU�6LRQ ������ ������ ��� � �

� ������$ 6&+0,'7�0DUNXV ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

� ������% 0$5,12�0DUF ��� %69�,QGLDQ�$UFKHUV���� ������ ������ ��� � �

%DUHERZ���'DPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ :$/.(5�-DVPLQH ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

� ������$ $512/'�.DWULQ ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

%RZKXQWHU���+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������% 5,7/(5�'DPLDQ ��� %69�,QGLDQ�$UFKHUV���� ������ ������ ��� � �

� ������% 5,1'(5.1(&+7�)HOL[ ��� %6==�=XULFK������ ������ ������ ��� � �

%RZKXQWHU���0DVWHU�+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ 67,1*(5�+XEHUW ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

/RQJERZ���+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������% $/%5(&+7�3HWHU ��� %69�,QGLDQ�$UFKHUV���� ������ ������ ��� � �

� ������% 1$(3)/,�*DEULHO ��� %69�,QGLDQ�$UFKHUV���� ������ ������ ��� � �

��� (LQ]HOZHUWXQJ������������������



���1DWLRQDOHV�,QGRRUWXUQLHU�*DPVHQ
%69�5RWWHQ����P�
7HQQLVFHQWHU�*DPVHQ������������

/RQJERZ���+RPPHV :HLWHU

3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ :$/.(5�0DWWKLDV ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

/RQJERZ���'DPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ (<(5�1DWKDOLH ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

/RQJERZ���-XQLRU�'DPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ *5$1'�;HQMD ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

/RQJERZ���0DVWHU�+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������% 6&+$8%�5HQH ��� %69�,QGLDQ�$UFKHUV���� ������ ������ ��� � �

*XHVWV�ZLWKRXW�VLJKW���+RPPHV
3RV� $WKOHW .DW� /DQG ��P�� ��P�� *HVDPW �� �

� ������$ %/$77(5�/XNDV ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

� ������$ ),//,*(5�$OH[DQGHU ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

� ������% :,77(1$$5�$OH[ ��� %69�5RWWHQ������ ������ ������ ��� � �

��� (LQ]HOZHUWXQJ������������������


